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Hodnoceni bakalarské prace oponentem
Nézev préce: Nabijecka olovénych akumulatort
Student: Jakub HOUDEK | sm&: | E12B0218P
Oponent: Ing. Jan Moldaschl
Kritérla hodnocenl préce oponentem Max. body Pfid&lené body

Spinéni zadani prace (posuzuje se i stupef kvality spinéni) 25 24

Odborna Uroven prace 50 45
Interpretace vysledk{ a jejich diskuze, pfip. aplikace 15 13

Formalni zpracovéni préce, dodrfovani norem 10 8

Hodnocenf obsahu a kvallty prace, pfipominky:

Autor se v bakalarské praci zabyva konstrukci nabijecky olovénych akumulator(i. Uvodni ¢ast prace je vénovana
rozboru rliznych druhd olovénych akumulatord a zplsobl nabijeni. Nasledujici ¢ast se zabyva samotnym
navrhem nabijecky, posledni ¢ast popisuje konstrukéni Fegeni krabiCky ve které se bude navrhovana nabijecka
nachazet, posledni kapitola popisuje V\,’rs[]edky testovani nabijecky.

Prace ]je psana srozumitelng, technickym jazykem. V névrhu se nachazi nékolik chyb a nevhodnych tvrzeni.
Napriklad v rovnici 4.10 je chyba, v rovnici 4.24 autor vypocetl hodnotu rezistoru na 71 563 Ohm, ale pouzil
100kOhmovy rezistor nebo tvrzeni rezistory se vyrabéji pouze s jmenovitym zatizenim 5W., V praci postradam
srovnani vhodnych fidicich obvod( napfiklad formou tabulky. Signalizacni ¢ast zapojeni vyZaduje Upravu, aby
zapojeni splfiovalo urené poZadavky. Regeni ochran je provedeno (celné. Mozna vylepseni nabijecky autor
uvadi v zavéru prace.

Préce je velice precizné dokumentovéna az na par drobnosti. Kvalita obrazkd je velmi dobra. Préce obsahuje
minimalni mnozstvi gramatickych a stylistickych chyb. Autor nad rdmec zadani zpracoval technické Fegen:

krabicky. Student spinil viechny body zadani a prokazal schopnost samostatné tv(irci prace na zadané téma.

Dotazy oponenta k prad:
V Casti prace, kde se autor zabyva vypoctem vhodného chladice je uvedeno, Ze tranzistor je moZné pouzivat do

ztratoveho vykonu 300W s chladicem a s desetinovym vykonem bez chladice. Jinymi slovy pouzdro TO220 je
podle tohoto vyroku schopné odvést ztratovy vykon 30W, je tomu skutecné tak? V dokumentaci k soucastce je
mozné nalézt Udaj o tepelném odporu chip-okoli, ktery je 62°C/W. Jaky maximalni ztratovy vykon je mozné
timto pouzdrem odvézt do okoli?

V praci u vybéru tranzistoru uvédite Udaj o odporu kanalu tranzistoru v sepnutém stavu, je tento (daj
relevantni, v jakém reZimu tento tranzistor pracuje?

BakalaFskou praci hodnotim klasifikaci vybom& (podie Kiasifikacni stupnice dané smérnici dékana FEL)

Dne: 16.6.2015




